Trojúhelník – slovní úlohy

Zopakujte si:             
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Vzorce pro výpočet obvodu a obsahu:
a) obvod 	o = a + b + c 
b) obsah	S =    


Slovní úlohy na výpočet obvodu a obsahu trojúhelníku:
Příklad 1:  
Kolik metrů pletiva budeme potřebovat k oplocení zahrady tvaru trojúhelníku, která má rozměry 65 m, 72 m a 80 m?

Náčrtek:



Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….
Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 2:
Stanový dílec má tvar trojúhelníku se stranou délky 2,2 m a výškou na tuto stranu 1,9 m. Kolik čtverečných metrů materiálu spotřebujeme na ušití 4 těchto dílců?


Náčrtek:



[bookmark: _GoBack]

Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….

Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………


Příklad 3:
Výstražný trojúhelník tvaru rovnostranného trojúhelníku má délku jedné strany 450 cm. Jaký je jeho obvod?
Náčrtek:





Vyberte vzorec:…………………………………………………………………………………………….

Řešení:………………………………….......………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….....
…………………………………………………………………………………………………………….....
……………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….


Odpověď:………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………….
………………………………………………………………………………………………………………















Řešení slovních úloh
Příklad 1:  
Kolik metrů pletiva budeme potřebovat k oplocení zahrady tvaru trojúhelníku, která má rozměry 65 m, 72 m a 80 m?

o = 65 + 72 + 80 = 217 m

Příklad 2:
Stanový dílec má tvar trojúhelníku se stranou délky 2,2 m a výškou na tuto stranu 1,9 m. Kolik čtverečných metrů materiálu spotřebujeme na ušití 4 těchto dílců?


S = 2,09 m2			2,09 . 4 = 8,36 m2

Příklad 3:
Výstražný trojúhelník tvaru rovnostranného trojúhelníku má délku jedné strany 450 cm. Jaký je jeho obvod?

o = 3 . 450 = 1350 cm



Závěrečné informace

· Materiál je určen pro bezplatné používání, pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Všechny objekty a texty jsou vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí Softwaru "Microsoft® Office".
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